

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年1月6日 星期一 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9668期 今日八版



《习近平关于中国特色大国外交论述摘编》出版发行

新华社北京1月5日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于中国特色大国外交论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,面对国际形势风云变幻,我们开创性推进中国特色大国外交,我国对外工作砥砺前行,波澜壮阔,取得了历史性成就。习近平总书记深刻把握新时代中国和世界发展大势,在对外工作上进行一系列重大理论和实践创新,形成了习近平外交思想。习近平外交思想,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,对于坚持党对外事工作的集中统一领导,统筹国内国际两个大局,牢牢把握服务民族复兴、促进人类进步这条主线,坚定维护国家主权、安全、发展利益,推动构建人类命运共同体,努力开创中国特色大国外交新局面,具有十分重要的指导意义。

《论述摘编》共分10个专题:坚持以维护党中央权威为统领加强党对对外工作的集中统一领导;坚持以实现中华民族伟大复兴为使命推进中国特色大国外交;坚持以维护世界和平、促进共同发展为宗旨推动构建人类命运共同体;坚持以中国特色社会主义为根本增强战略自信;坚持以共商共建共享为原则推动“一带一路”建设;坚持以相互尊重、合作共赢为基础走和平发展道路;坚持以深化外交布局为依托打造全球伙伴关系;坚持以公平正义为理念引领全球治理体系改革;坚持以国家核心利益为底线维护国家主权、安全、发展利益;坚持以对外工作优良传统和时代特征相结合为方向塑造中国外交独特风范。书中收入504段论述,摘自习近平总书记2012年12月至2019年11月期间的讲话、谈话、报告、演讲、文章、贺信等190多篇重要文献,其中部分论述是第一次公开发表。

中华文明五千年 西凤酒香三千载

一枝一叶总关情

我市二〇一九年民生工作亮点扫描

城市越来越靓丽,教育均衡发展迈出新步伐,就业扶贫让更多贫困户挺起脊梁,健康宝鸡建设为百姓筑起健康屏障……2019年,这些变化,让宝鸡人的幸福感、获得感更强。

用“关注指数”换“支撑指数”

近日,在金台区东风路社区卫生服务中心,记者见到了患者周黎明。他因脑溢血后遗症导致行动不便,好在有社区家庭医生帮忙,他得到了专业的照顾。“医生经常上门给我进行体检和康复治疗,一年只花20元!”周黎明说。

据了解,2019年,东风路社区卫生服务中心有4315人签约了家庭医生服务,让百姓享受到了更好的医疗资源。2019年全市还建立了311个规范化接种门诊,全市免疫规划疫苗总体接种率达99.75%;慢性病防控水平进一步提升,率先在西部地区实现省级慢性病综合示范区全覆盖。

关注教育,就是关注城市发展的未来。金台区红峡小学五年级学生张萌萌是贫困家庭,父母在重庆打工,张萌萌只有周末才能回村看爷爷奶奶,老人无法操心孩子的学习。2019年,张萌萌得到该区教育扶贫的帮助,老师给她悉心辅导作业,张萌萌的性格越来越开朗。

2019年,我市积极开展教育扶贫,以消除贫困家庭子女、留守儿童、残疾儿童、学习困难儿童、心理障碍儿童等特殊困难儿童易失学辍学问题为主攻点,实施关爱特殊困难儿童“春雨计划”,4个教育扶贫案例在全国推广。同时,依托城乡教育联盟,全力推动城市优质学校与贫困山区、农村薄弱学校结对,大力推进城乡教育一体化发展。

对创业者而言,为他们“助跑”能点燃他们的激情。在凤翔县城关镇陕西博雅服饰科技有限公司生产车间,记者看到180多名工人在娴熟作业。“在我们急需资金的时候,政府送来了贴息创业担保贷款300万元。”公司负责人姜永强说。

市公共就业和人才服务中心负责人说,2019年,全市新增创业担保贷款7亿元,扶持小微企业268户,创业担保贷款扶持创业带动就业的倍增效应日益凸显。

一项项惠民举措,一件件惠民实事,让人们重拾发展信心,续航发展动力。(下转第二版)

关于公布元旦春节期间深化违规收送礼金问题专项整治举报方式的公告

按照省纪委监委统一安排,2019年12月至2020年2月,开展元旦春节期间深化违规收送礼金问题专项整治工作。为畅通信访举报渠道,确保我市专项整治工作取得实效,现将举报电话、邮箱、网址公告如下:

举报电话:0917-12388 3260385
(受理时间:工作日8:00-12:00;14:00-18:00)
举报网址:宝鸡纪检监察网
http://baoji.qinfeng.gov.cn
举报邮箱:bjjwxt@163.com
来访举报:
宝鸡市行政中心1号楼423室(接待地址)
来信举报:宝鸡市纪委监委信访室(邮寄地址)
邮编:721000

中共宝鸡市纪委
宝鸡市监察委员会

本版责编:李小玮 美编:朱振涛 校对:董建敏

贯彻落实市委全会精神

强化辩证思维 善于化危为机

——贯彻落实市委十二届七次全会精神系列评论之二

本报评论员

历史经验证明,每一次重大危机,都蕴含着战略性机遇。面对经济下行压力加大和转方式、调结构带来的“阵痛”等不利影响,全市上下要深刻领会市委十二届七次全会精神,强化辩证思维,正确把握发展中危与机的关系,以更大的决心和勇气,打好化危为夷、转危为机的战略主动战,推动宝鸡高质量发展。

强化辩证思维、善于化危为机,要正确对待经济发展中出现的“危”。刚刚过去的2019年,深刻变化的外部环境和经济转型的“阵痛”,给各地发展带来了挑战。我市个别依赖资源发展的县区,经济增速有所放缓。同时,受国际环境影响,一些传统出口

企业,产品外销变窄,遭遇发展难题。“祸兮福之所倚,福兮祸之所伏”。辩证法告诉我们,困难常常伴生希望、挑战往往蕴含机遇。因此,对于发展中出现的“危”,大家要正确看待,不被眼前的困难吓倒,也不要灰心丧气,这是发展中必然会遇到问题。对此,全市上下要有正确的认识,充分运用辩证思维看待和把握“危”与“机”的关系,保持理论清醒,增强政治定力,采取有力措施,应对出现的困难、挑战、危机,在妥善化解危险中,主动捕捉机遇,化危为机,促使经济实现可持续发展。

强化辩证思维、善于化危为机,要抓住经济发展中的各种“机”。任

何事物发展,都是危与机并存、相互转换的。我市是国家向西开放的重要节点城市,国家战略布局给我们带来了更多机遇。我们要突破“一叶障目”“坐井观天”等思想局限,勇于打破地域限制,从全域去谋划宝鸡发展,寻找各种发展良机。要主动适应新形势,自觉融入西安建设国家中心城市大格局,使宝鸡搭上这列高速发展列车。同时,要把宝鸡放在“一带一路”建设、京津冀协同发展、长江经济带发展、黄河流域生态保护和高质量发展、关中平原城市群发展等国家战略中去谋划,借助更大的平台深化合作发展,推进我市全方位对外开放。当我们真正跳出

来谋划宝鸡,并积极走出去交流合作,就会发现思维一变,我们的“危”化解了,而“机”则更多了。

强化辩证思维、善于化危为机,要求我们扑下身子干。面对危机,不能回避;辩证思维,也不能喊在嘴上不落实。我们每一个人都要从自身做起,以立说立行的行动、务求实效的作风,积极化解和迎接各种挑战。要一级一级压实责任、压实责任清单,在实干中化“危”,在实干中寻“机”,用实干把发展蓝图变成美好现实,实现追赶超越。

中击水,奋楫争先。发展的号角已经吹响,新的一年,让我们继续谱写宝鸡追赶超越的新篇章。

学习全会精神 强化担当意识

市委办公室传达学习市委十二届七次全会精神

本报讯 1月2日晚,市委办公室召开干部职工大会,传达学习市委十二届七次全会精神,安排部署学习贯彻工作。

大家一致认为,这次市委全会是在全市上下学习贯彻党的十九届四中全会精神之际召开的一次重要会议。市委办公室作为服务市委的中枢机构,要强化政治意识,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,落实党的十九

届四中全会和省、市委全会精神,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。要强化担当意识,紧紧围绕市委中心工作和全会安排,做好参谋辅政、综合协调工作,加强督促检查,为续写新时代宝鸡追赶超越新篇章尽智出力。要强化服务意识,发扬“马上就办、真抓实干”的工作作风,以实际行动当好市委放心的坚强前哨和巩固后院。(张明达)

贯彻新发展理念 服务高质量发展

市政府办公室传达学习市委十二届七次全会精神

本报讯 1月3日下午,市政府办公室召开全体干部大会,传达学习市委十二届七次全会精神,安排部署学习贯彻工作。

会议要求,市政府办公室系统全体干部要把学习贯彻全会精神作为重要政治任务,在深刻领会、准确把握全会精神上下功夫,在抓好学习贯彻上走在前、作表率。要以全会精神为统领,认真总结2019年工作,科学谋划2020

年工作,切实把思想和行动统一到市委决策部署上来。要全面贯彻新发展理念,紧盯全会确定的目标任务,围绕中心、服务大局,充分发挥参谋助手、综合协调、督查督办、服务保障职能作用,聚焦重点、明确方向,理清思路、狠抓落实,为全市追赶超越、全面建成小康社会、加快“四城”建设、推动高质量发展作出新的贡献。本报记者 胡红玲

第十四届中国传媒大会评出2019年“金长城传媒奖”

宝鸡日报获中国传媒融合发展十大传播力地市党报殊荣

宝鸡日报社党委书记、社长冯军平荣获中国传媒融合发展杰出人物奖

本报讯 1月4日,第十四届中国传媒大会在重庆召开,来自全国报纸、期刊、广播、电视、网络、广告、影视、新媒体等216家媒体、312位媒体专家与业界精英参加大会。本届大会揭晓了2019年“金长城传媒奖”榜单,宝鸡日报获“金长城传媒奖·2019中国传媒融合发展十大传播力地市党报”称号;宝鸡日报社党委书记、社长冯军平荣获“金长城传媒奖·2019中国传媒融合发展杰出人物”奖。

当天,大会分别围绕5G时代下“四全”媒体的打造策略、融媒环境下增强媒体“四力”的探索与实践举行了主题论坛,20位专家学者和业界精英作了精彩发言。

主题论坛结束后,大会揭晓了2019年“金长城传媒奖”榜单。该榜单分人物类和机构类,旨在表彰2019年为中国传媒事业作出突出贡献的媒体和个人。2019年,宝鸡日报秉持内容为王、报网融合、策划先行、移动优先的理念,深化改



宝鸡日报社党委书记、社长冯军平(左三)领奖

革、精细化管理,全媒体记者既围绕党委、政府中心工作强势发力,又走村进巷服务群众,一大批优秀稿件通过报纸和两微一端一网发

布,瞬间呈现现场,悉心讲好故事,在线上线下占据了舆论的主动权,拥有广泛的传播力、影响力和公信力。在全国纸媒广告普遍下滑的情

况下,宝鸡日报和多方联手合作,积极策划经营活动,广告经营实现了逆势上扬,奠定了办报办网的坚实基础。(下转第二版)

关中恒长翼猪肉

肉味醇香 美味可口

肉质结实 筋骨滑嫩

生态农场 健康放心

房子小 院子大 五福临门 喜气洋洋 财源滚滚

渭关山温泉 住宿度假酒店·MED

如家酒店 能星 锦江 海悦 城市

订房热线: 0917-2955888 400-820-8888

陕西省名牌产品 嘉利来漆

乳胶漆 真石漆 质感漆

地坪漆 腻子粉 腻子膏 腻子粉 腻子膏 腻子粉 腻子膏

2020 李靖书法作品展

展览时间: 1月5日-2月5日

地址: 宝鸡市行政中心

宇雅 真石漆

地址: 宝鸡市行政中心